Röm.-kath. Pfarre Hartmannsdorf

Hauptstraße 157, 8311 Markt Hartmannsdorf, Tel.: 0676/8742 6311

E-Mail: hartmannsdorf@graz-seckau.at, https://gleisdorf.graz-seckau.at

Öffnungszeiten: Mi 9-11 Uhr und Fr: 10:00-12:00



Gottesdienstordnung vom 29.01.2022 bis 06.02.2022		
29.01. SAMSTAG	17:00	HI. Messe (Nd) 31 Familie f. + Mathilde u. Anton Reichstamm, Josef Fritz u. Nachbarn
30.01. SONNTAG 4. SONNTAG IM JAHRESKREIS	08:45	 HI. Messe (Pr) 13 Fam. Karl Fürntrath f. + Eltern Karl u. Aloisia Fürntrath 24 Maria Gollowitsch f. + Eltern, Bruder u. 2 Tanten 30 Kinder f. + Franz u. Maria Damm, Angela Damm u. Maria Rosenberger
02.02. MITTWOCH MARIÄ LICHTMESS DARSTELLUNG DES HERRN	18:30	HI. Messe Kerzensegnung beim Kloster, anschl. Prozession zur Pfarrkirche und HI. Messe mit Blasiussegen in der Pfarrkirche 39 Martha Fuik zum schuldigen Dank
03.02. DONNERSTAG	17:30 18:30	Eucharistische Anbetung in Stille HI. Messe entfällt (wegen Begr. + Maria Proß um 14 Uhr)
05.02. SAMSTAG HL. AGATHA	18:30	HI. Messe (Nd) mit Totengedenken In Gedenken an Karl Bauer, Christina Meier-Mittendrein, Maria Maier
06.02. SONNTAG 5. SONNTAG IM JAHRESKREIS	10:15	HI. Messe (Nd) 2 Fam. Fladerer f. + Hausangehörige 36 Fam. Karl Fritz f. + Eltern Karl u. Maria Fritz

Röm.-kath. Pfarre Hartmannsdorf

Hauptstraße 157, 8311 Markt Hartmannsdorf, Tel.: 0676/8742 6311

E-Mail: hartmannsdorf@graz-seckau.at, https://gleisdorf.graz-seckau.at

Öffnungszeiten: Mi 9-11 Uhr und Fr: 10:00-12:00



VERLAUTBARUNGEN

Hygienevorschriften für die Kirche:

- 1.) Das Tragen einer FFP2-Maske während des Gottesdienstes (auch bei Gottesdiensten im Freien) ist verpflichtend.
- 2.) Desinfizieren Sie bitte beim Betreten des Kirchenraumes die Hände. Desinfektionsmittel steht bereit.
- 3.) Verzichten Sie beim **Friedensgruß** auf das Händeschütteln und achten Sie darauf, dass Sie beim Empfang der **Kommunion Berührungen vermeiden. Handkommunion wird dringend empfohlen**. Eine Mundkommunion wird entweder gesondert oder im Anschluss an die Handkommunion gereicht.
- 4.) Volksgesang während der liturgischen Feier ist dzt. nur eingeschränkt möglich.
- 5.) Der **Mindestabstand** von **einem Meter** ist unbedingt einzuhalten.

Herzlichen Dank fürs Mittragen der Regelungen. Bleiben Sie gesund!

Seit 1. Jänner gelten die neuen Gottesdienstzeiten in unseren Pfarren. Es wurde mit dem Pfarrgemeinderat bzw. den Pfarrforen eine gemeinsame Gottesdienstordnung erarbeitet, die für jede Pfarre gewisse Kompromisse aber auch einige Freiheiten bietet.

Winterzeit (1. November bis 30. April)

Von 1. – 15. des Monats, Samstag um 18:30 Uhr Vorabendmesse und

von 16.- Ende des Monats, Samstag um 17:00 Uhr Vorabendmesse.

Von 1. - 15. des Monats, Sonntag um 10:15 Uhr, Hl. Messe und

von 16. - Ende des Monats, Sonntag um 08:45 Uhr, Hl. Messe.

Sommerzeit (1. Mai bis 31. Oktober)

Nur am 2. Samstag im Monat, um 19:00 Uhr Vorabendmesse.

Von 1. - 15. des Monats, Sonntag um 10:15 Uhr, Hl. Messe und

von 16. - Ende des Monats, Sonntag um 08:45 Uhr Hl. Messe.

Am Dienstag, d. 1. Februar, von 16:00-19:30 Uhr, findet im Dorfhof Markt Hartmannsdorf die Blutspendeaktion des Roten Kreuzes statt.

Herzliche Einladung zur Fastenbesinnung 2022 Exerzitien im Alltag in der Pfarre Hartmannsdorf

Thema: "mittendrin" gesehen; geliebt; begleitet; gesendet!

4-5 Abende mit Beginn am **04. März 2022 um 19 Uhr im Pfarrhof Hartmannsdorf Anmeldungen** bitte **bis 27. Februar** bei **Dipl. Päd. Sr. Eva Maria Lechner** unter 0676/7331129, 03114/2288, persönlich oder per Mail an sr.evamaria@franzikanerinnen-graz.at

Die Diözese Graz-Seckau sucht für die **Pfarre St. Margarethen/R. eine/n PfarrsekretärIn** für eine Anstellung im Ausmaß von 15,25 Wochenstd. (Teilzeit) ab 1. April 2022.

Ihre aussagekräftige Bewerbung (mit Foto) richten Sie bitte bis 7. Februar 2022 an: Personalabteilung der Diözese Graz-Seckau Bischofplatz 4, 8010 Graz personalabteilung@graz-seckau.at oder online unter: https://www.katholische-kirche-steiermark.at/mitarbeit.